
 
 

2020. szeptember 11.-én  pénteken délután 15 órától, 
szeretettel látjuk, és hallgatjuk meg véleményét Nyergesújfalun, 

az Ady Endre Művelődési Központban,   Kossuth utca 89., (Régi iskola, földszinti tanterem) 
GPS: 47.761748, 18.551195 (Parkolás: Kossuth Lajos utca, GPS parkolás: 47.762527, 18.551321) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Írjuk össze közösen az Almás-Nyergesi Duna-
völgy „tájminőségi célkitűzéseit”! 

 
Az Európa Tanács Európai Táj Egyezménye alapján hazánk még 2007-ben történyt 
hozott (2007. évi CXI. törvény) táji örökségünk mezőrzéséről és benne a táj 
minőségére vonatkozó célkitűzések meghatározásának szükségességéről. Ez egy 
adott táj esetében arra vonatkozik, amikor az illetékes hatóságok megfogalmazzák a 
lakosságnak a környékbeli táj jellemzőire vonatkozó igényeit. Erre most több nyilvános 
vita során kerülhet sor. Jöjjenek el és adjanak konkrét tartalmat ennek a jelenleg 
formálódó célkitűzésnek! Mondják el milyen tájat és milyen zöld környezetet 
szeretnének látni tíz év múlva, hogyan szeretnék azt utódaikra hagyni Nyergesújfalun, 
Lábatlanon, Süttőn, Neszmélyen, Dunaalmáson és a környező településeken! 

Tájkarakter és Zöldinfrastruktúra  
vitanapok a Gerecsében 

Fókuszban: A Duna-völgy 
 táji értékei és zöld környezete 

 

Mondja el, hogyan látja Ön a Gerecse környékének  
táji sajátosságait és zöldhálózatát! 



 
 
A vitanap programja (15 órától kb. 17:30-ig): 

• Vitaindító előadás kutatásunk térségi eredményeiről 
• Értékek közös feltárása 
• Problémák és kedvezőtlen változások beazonosítása 
• Javaslatok megfogalmazása 
• Mondja el Ön, milyen tájat és milyen zöldfelületeket szeretne! 
• Van véleménye… 
o a lakóterületi fejlesztések tájat érintő hatásairól, 
o a kerékpárút-fejlesztés és természeti értékek egymásra hatásáról, 
o a mezőgazdasági területek átalakulásáról, felhagyásáról, erdősüléséről, 
o a túrázás és a vadászat konfliktusairól, 
o a vízparti tömegturizmus terjedéséről és a vízparti zöldfelületekről, 
o a vízparti vagy vízfolyás-menti területek bejárhatóságáról, 
o az ipari létesítmények fejlesztéséről, utóhasználatáról, rozsdaövezetek kezeléséről, 
o bármilyen egyéb folyamatról, ahol Ön szerint minőségi célkitűzéseket lehet alkotni?  

 
Ossza meg velünk!   Itt az Ön véleménye számít! 

A mi feladatunk, hogy véleményével összhangban tegyünk javaslatot. 
 

 
  
 
 
 

Nem tud személyesen eljönni? Csatlakozzon interneten! 
Lehetőséget biztosítunk online részvételre is! Kapcsolódjon ránk az alábbi linkre kattintva, vagy 
egyszerűen úgy, hogy böngészőjébe (Google Chrome javasolt) bemásolja és aktiválja a 
következő zoom linket tíz perccel kezdés előtt: https://us02web.zoom.us/j/5211271960 
 

                
 
Az Agrárminisztérium koordinációjában zajló kutatásunk feladata, hogy Magyarország tájainak jellegét, karakterét 
elemezze. Célunk tájaink értékeinek védelme, harmonikus fejlődésük elősegítése. A kutatásról további 
információkat a következő oldalon talál: http://www.termeszetvedelem.hu/tajkarakter-fejlesztesi-elem 
A rendezvényről ezen az e-mailcímen érdeklődhet: sandor.jombach@gmail.com (Mintater. f.: Jombach Sándor) 

A vírushelyzetre való tekintettel kérjük, hogy maszkban érkezzenek!  
Akinek nincs, annak egyszer használatos maszkot tudunk biztosítani! 

A maszk nem szájkosár! Szóljon hozzá bátran!! 
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